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湖北省枣阳一中高一年级2015-2016学年度下学期期末考试数学试题
	题号
	一
	二
	三
	总分

	得分
	
	
	
	


注意事项：
1．答题前填写好自己的姓名、班级、考号等信息
2．请将答案正确填写在答题卡上
第I卷（选择题）
一、选择题（12小题，每小题5分，共60分）

1．若
[image: image1.wmf]cos
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＝－
[image: image2.wmf]3
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，且角
[image: image3.wmf]a

的的顶点为坐标原点、始边为
[image: image4.wmf]x

轴的正半轴，终边经过点P(
[image: image5.wmf]x

,2)，则P点的横坐标
[image: image6.wmf]x

是（   ）
A．2
[image: image7.wmf]3

            B. 2
[image: image8.wmf]2

             C．－2
[image: image9.wmf]2

           D.－2
[image: image10.wmf]3


2．把二进制数10102化为十进制数为（  ）
A．20    B．12    C．11    D．10
3．为支援西部教育事业，从某校118名教师中随机抽取16名教师组成暑期西部讲师团.若先用简单随机抽样从118名教师中剔除6名，剩下的112名再按系统抽样的方法进行，则每人入选的可能性（   ）
A．不全相等            B．都相等，且为
[image: image11.wmf]8

59

 
C．均不相等            D．都相等，且为
[image: image12.wmf]1
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4．在一次随机试验中，三个事件
[image: image13.wmf]123
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的概率分别是
[image: image14.wmf]0.2,0.3,0.5

，则下列说法正确的个数是（   ）
①
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与
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是互斥事件，也是对立事件；②
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是必然事件；③
[image: image18.wmf]23

()0.8

PAA

+=

；④
[image: image19.wmf]12

()0.5

PAA

+£

.
A．0                          B．1                         C．2                    D．3
5．设函数
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上单调递增，其图像关于直线
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B．
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上单调递增，其图像关于直线
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C．
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上单调递减，其图像关于直线
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D．
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上单调递减，其图像关于直线
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6．角
[image: image33.wmf]a

的终边过点
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的范围是（    ）
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7．已知下面两个程序：
[image: image41.png]B 1=1

5=0
WHILE  1<=1000

S=5+1 S=5+1

1=141 1=1-1

WEND LOOP UNTIL 1<1
PRINTS PRINT §

END END




对甲、乙两程序和输出结果判断正确的是   （    ）
A．程序不同，结果不同            B．程序不同，结果相同
C．程序相同，结果不同            D．程序相同，结果相同
8．设
[image: image42.wmf]000

sin33,cos55,tan35
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，则（   ）
A．
[image: image43.wmf]abc

>>

               B．
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              C．
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             D．
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9．执行如图所示的程序框图，若输出的结果是8，则判断框内
[image: image47.wmf]m

的取值范围是（   ）
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A．
[image: image49.wmf](30,42]

                 B．
[image: image50.wmf](42,56]

                  C．
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                D．
[image: image52.wmf](30,72)


10．欧阳修《卖油翁》中写到：（翁）乃取一葫芦置于地，以钱覆其口，徐以杓酌油沥之，自钱孔人，而前不湿.可见，“行行出状元”，卖油翁的技艺让人叹为观止.若铜钱是直径为3
[image: image53.wmf]cm

的圆，中间有边长为1
[image: image54.wmf]cm

的正方形孔，若随机向铜钱上滴一滴油（油滴的大小忽略不计），则油滴正好落在孔中的概率是（   ）
A．
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的图像分别向左、向右各平移
[image: image60.wmf]4

p

个单位长度后，所得的两个图象对称轴重合，则
[image: image61.wmf]w

的最小值为（ ）
A.
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12．在
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中，
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二、填空题（4小题，每小题5分，共20分）
13．某单位为了了解用电量
[image: image70.wmf]y

（度）与气温
[image: image71.wmf]0
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之间的关系，随机统计了某4天的用电量与当天气温（如表），并求得线性回归方程为
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14．函数[image: image76.wmf]1
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的定义域为________________．
15．一个均匀的正四面体的表面上分别标有数字1,2,3,4，现随机投掷两次，得到朝下的面上的数字分别为
[image: image77.wmf],
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，若方程
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至少有一根
[image: image79.wmf]{1,2,3,4}

m

Î

，就称该方程为“漂亮方程”，则方程为“漂亮方程”的概率为                .
16．函数
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image81.wmf]()
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的最大值是    ．
三、解答题（70分）
17．（本题12分）下列说法正确的是（  ）
A．甲、乙两人做游戏；甲、乙两人各写一个数字，若是同奇数或同偶数则甲胜，否则乙胜，这个游戏公平
B．做
[image: image82.wmf]n

次随机试验，事件
[image: image83.wmf]A

发生的频率就是事件
[image: image84.wmf]A

发生的概率
C．某地发行福利彩票，回报率为47%，某人花了100元买该福利彩票，一定会有47元的回报
D．试验：某人射击中靶或不中靶，这个试验是古典概型
18．（本题12分）
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（1）化简
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（2）若
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的值．
19．（本题12分）某高中男子体育小组的50米跑成绩（单位：
[image: image90.wmf]s

）为：
[image: image91.wmf]6.4,6.5,7.0,6.8,7.1

，
[image: image92.wmf]7.3,6.9,7.4,7.5,6.7

，画出程序框图，从这些成绩中搜索出小于
[image: image93.wmf]6.8

s

的成绩.
20．（本题满分12分）为了解某校学生暑期参加体育锻炼的情况，对某班M名学生暑期参加体育锻炼的次数进行了统计，得到如下的频率分布表与直方图：
	组别
	锻炼次数
	频数（人）
	频率

	1
	[image: image94.png][2.6)




	2
	0．04

	[image: image95.jpg]ziyuanku.com



2
	[image: image96.png][6,10)




	[image: image97.jpg]ziyuanku.com



11
	0．22

	3
	[image: image98.png][10,14)




	16
	[image: image99.png]




	4
	[image: image100.png][14,18)




	15
	0．30

	5
	[image: image101.png][18,22)
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	[image: image104.png][22,26]
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	资源库0．04

	[image: image105.jpg]ziyuanku.com
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	合计
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	1．00
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（1）求频率分布表中
[image: image109.wmf]M

、
[image: image110.wmf]d

、
[image: image111.wmf]e

及频率分布直方图中
[image: image112.wmf]f

的值；
（2）求参加锻炼次数的众数（直接写出答案，不要求计算过程）；
ziyuanku.com（3）若参加锻炼次数不少于18次为及格，估计这次体育锻炼的及格率。
21．（本小题满分12分）
从全校参加数学竞赛的学生的试卷中抽取一个样本，考察竞赛的成绩分布，将样本分成5组，绘成频率分布直方图，图中从左到右各小组的小长方形的高之比为1:3:6:4:2，最右边一组的频数是6，请结合直方图提供的信息，解答下列问题：
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



(1)样本的容量是多少？
[image: image114.jpg]ziyuanku.com



(2)列出频率分布表；
(3)成绩落在哪个范围内的人数最多？并求出该小组的频数，频率；
(4)估计这次竞赛中，成绩高于60分的学生占总人数的百分比.
22．（本题10分）设关于
[image: image115.wmf]x

的一元二次方程
[image: image116.wmf]2
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（1）若
[image: image117.wmf]a

是从1,2,3这三个数中任取的一个数，
[image: image118.wmf]b

是从0,1,2这三个数中任取的一个数，求上述方程中有实根的概率；
（2）若
[image: image119.wmf]a

是从区间
[image: image120.wmf][0,3]

中任取的一个数，
[image: image121.wmf]b

是从区间
[image: image122.wmf][0,2]

中任取的一个数，求上述方程有实根的概率.
参考答案
1．D
【解析】
试题分析：由三角函数定义可得
[image: image123.wmf]2

3

2

cos

2

2

-

=

+

=

x

x

a

，两边同时平时平方得：
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，解得
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,故选D．
考点：三角函数的定义．
[image: image129.jpg]ziyuanku.com



2．D
【解析】
试题分析：利用累加权重法，可将二进制数10102化为十进制数．
解：1010（2）=2+23=10（10），
故将二进制数10102化为十进制数为10，
故选：D
考点：进位制．
3．B
【解析】
试题分析：先用简单随机抽样从
[image: image130.wmf]118

名教师中剔除
[image: image131.wmf]6

名，剩下的
[image: image132.wmf]112

名再按系统抽样的方法抽取
[image: image133.wmf]16

名教师，各个个体入选的可能性相等，且为
[image: image134.wmf]118
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，即
[image: image135.wmf]8
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.
考点：随机抽样.
4．B
【解析】
试题分析：设置随机试验：袋子中放有大小相同且标号为
[image: image136.wmf]10
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的十个小球，从中取一球，设事件
[image: image137.wmf]1
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为“取出球标号为
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为“取出球标号为
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或
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或
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”，事件
[image: image144.wmf]3
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为“取出球标号为奇数”，则三个事件
[image: image145.wmf]123
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的概率分别是
[image: image146.wmf]0.2,0.3,0.5

，可知
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不是互斥事件，
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不是必然事件，
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为“取出球标号为
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[image: image156.wmf]5

.

0

)

(

2

1

=

+

A

A

P

），故只有④正确.
考点：事件的关系与运算.
【思路点睛】本题主要考查概率事件的关系与运算.可结合题给事件概率，设置实验背景：袋子中放有大小相同且标号为
[image: image157.wmf]10
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的十个小球，从中取一球，设事件
[image: image158.wmf]1
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为“取出球标号为
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或
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为“取出球标号为
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或
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或
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[image: image165.wmf]3
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为“取出球标号为奇数”，则三个事件满足题意，通过对事件的设置，排除干扰项，进而确认正确选项.
5．D
【解析】
试题分析：因为
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的对称，故选D．
考点：函数
[image: image177.wmf]sin()
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的性质．
6．C
【解析】
试题分析：因为
[image: image178.wmf]cos0,sin0
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，所以角
[image: image179.wmf]a

的终边在第二象限或在
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轴的正半轴上，所以
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[image: image182.wmf]23
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,故选C．
考点：三角函数的定义．
7．B
【解析】
试题分析：程序甲是Wh1le Wend语句，只要变量1≤200成立，求和运算就要执行下去，直到1＞200时终止运算并输出求出的和S；而程序乙是do loop unt1l语句，只要变量1≥1成立，求和运算就要执行下去，直到1＜1时终止运算并输出求出的和S．
程序甲中，计数变量1从1开始逐步递增，每次增加1，直到1=200时终止，
累加变量从0开始，这个程序计算的是：1+2+3+ +200；
程序乙中，计数变量从200开始逐步递减，每次减少1，直到1=1时终止，
累加变量从0开始，这个程序计算的是200+19+ +3+2+1．
由此可得，这两个程序是不同的，但运算的结果都是：S=1+2+3+ +200=20100
故选B．
考点：循环语句
8．C
【解析】
试题分析：由
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考点：三角函数值的大小比较.
9．B
【解析】
试题分析：
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，由于输出的结果是
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，故
[image: image208.wmf]42
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且
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，故选B.
考点：程序框图.
10．D
【解析】
试题分析：由题意得，如图所示，因为正方形的面积
[image: image210.wmf]1
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，圆的面积为
[image: image211.wmf]2
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，所以对应的概率为
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，故选D．
[image: image213.png]a=1





考点：几何概型及其概率的求解．
【方法点晴】本题主要考查了几何概型及其概率的计算，属于基础题，对于几何概型的概率的计算公式中的“几何度量”，可以为线段长度、面积、体积等，而且这个“几何度量”值域“大小”有关，而与形状和位置无关，解答此类问题的步骤一般为：先求满足条件
[image: image214.wmf]A

的基本事件对应的“几何度量”
[image: image215.wmf]()
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，再求出总的基本事件对应的“几何度量”
[image: image216.wmf]N

，最后根据
[image: image217.wmf]()
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[image: image218.jpg]ziyuanku.com



11．C
【解析】
资源库试题分析：根据题意，可以断定该函数的周期最大为
[image: image219.wmf]2
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，此时有
[image: image220.wmf]2
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，故选C.
考点：函数图像的变换，函数的性质.
12．A
【解析】
试题分析：由正弦定理
[image: image221.wmf]sinsin
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。故A正确。
考点：正弦定理。
13．
[image: image223.wmf]100


【解析】
试题分析：由表格数据可知，样本点中心为
[image: image224.wmf])
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，代入回归方程可得，
[image: image225.wmf]100
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.
考点：线性回归方程.
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【解析】
试题分析：要使函数有意义应满足：
[image: image227.wmf]，
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且
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考点：函数的定义域．
15．
[image: image230.wmf]3
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【解析】
试题分析：若方程
[image: image231.wmf]2
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必为完全平方数，可知当
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时，满足要求，此时方程的根分别为
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，可知均满足方程
[image: image240.wmf]2
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，又随机投掷两次正四面体，事件总数为
[image: image242.wmf]16

个，故所求概率为
[image: image243.wmf]3
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.
考点：古典概型.
【易错点睛】本题主要考查古典概型. 随机投掷两次正四面体，则基本事件数为
[image: image244.wmf]16
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个，本题难点在于找出使得方程
[image: image245.wmf]2
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[image: image246.wmf]{1,2,3,4}
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的基本事件，容易遗漏情况.通过对题意的分析可知，当
[image: image247.wmf]b
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为完全平方数时，方程才有至少一根
[image: image248.wmf]{1,2,3,4}
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的可能，进而通过对三种情况根的求解，确认满足条件的基本事件.
16．
[image: image249.wmf]9

8


【解析】试题分析：根据题意可知
[image: image250.wmf]2
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[image: image251.wmf]sincos[2,2]
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[image: image252.wmf]2
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，所以
[image: image253.wmf]22
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，从而得出所求函数的最大值为
[image: image254.wmf]9
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．
考点：同角的正余弦值的和与积的关系，二次函数在某个闭区间上的最值问题．
17．A
【解析】
试题分析：对于A，两人各写一个数字，则同奇数或同偶数的概率为
[image: image255.wmf]2
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，可知甲胜的概率为
[image: image256.wmf]2
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[image: image257.wmf]2

1

，故游戏公平；对于B，频率为概率的趋近值；对于C，中奖几率为随机事件发生的概率，具有随机性；对于D，古典概型的特点是：（1）实验中所有可能出现的基本事件只有有限个；（2）每个基本事件出现的可能性相等.
考点：概率的正确理解.
www.ziyuanku.com18．（1）
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【解析】
试题分析：（1）由诱导公式可化简；（2）考虑到
[image: image260.wmf]()
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，只要再求得
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试题解析：（1）
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[image: image265.wmf](0,)

2

p

a

Î

，∴
[image: image266.wmf]663

ppp

a

-<-<

，且
[image: image267.wmf]1

sin()

63

p

a

-=

．
∴
[image: image268.wmf]2

22

cos()1sin()

663

pp

aa

-=--=

，
∴
[image: image269.wmf]261

coscos[()]cos()cossin()sin

6666666

pppppp

aaaa

-

=-+=---=

，
∴
[image: image270.wmf]126

()

6

f

a

-

=

．
考点：诱导公式，两角和与差的正弦公式，同角关系．
19．程序框图见解析.
【解析】
试题分析：由题要求，需先进行数据的判断，由于共有
[image: image271.wmf]10

个数据，故循环体次数应执行
[image: image272.wmf]10

次.
试题解析：程序框图：
[image: image273.png]i=1
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考点：程序框图.
20．（1）50，4，0．08，0．08；（2）12；（3）12%
【解析】
试题分析：（1）利用频数/样本容量=频率，求得M；再求得d，e，f的值；（2）根据众数是最高小矩形底边中点的横坐标求解；（3）及格率为第五组第六组的频率之和
试题解析：（1）[image: image274.png]


    
[image: image275.png]24114+16+154+d +2=M




    [image: image276.png]
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（2）众数为
[image: image280.wmf]12
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（3）（0．08+0．04）×100%=12%  ，
∴估计这次体育锻炼的及格率为12%  
考点：1．古典概型及其概率计算公式；2．频率分布直方图
21．(1) 48(2)
	分组
	频数
	频率

	55.5~60.5
	3
	1/16

	60.5~70.5
	9
	3/16

	70.5~80.5
	18
	3/8

	80.5~90.5
	12
	1/4

	90.5~100.5
	6
	1/8

	合计
	48
	1


 (3) 
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【解析】
试题分析：解：频率分布直方图中,长方形高之比=面积之比=频数之比=频率之比.
（I）样本的容量为(1+3+6+4+2)×
[image: image283.wmf]2

6

=48                             （3分）
（II）频率分布表如下:
	分组
	频数
	频率

	55.5~60.5
	3
	1/16

	60.5~70.5
	9
	3/16

	70.5~80.5
	18
	3/8

	80.5~90.5
	12
	1/4

	90.5~100.5
	6
	1/8

	合计
	48
	1


（6分）
（III）成绩落在[70.5,80.5)内的人数最多,频数为
[image: image284.wmf]18
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                                                               （9分）
（IV）估计成绩高于60分的学生占总人数的
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75

.

93

%

100

2

4

6

3

1

2

4

6

3

=

´

+

+

+

+

+

+

+

 （12分）
考点：频率分布直方图
点评：此类题跟实际问题联系较紧密，因而常成为考点。又因为题目是基础题，所以务必做好。
22．（1）
[image: image287.wmf]9
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【解析】
试题分析：（1）由题意，总事件数有
[image: image289.wmf]9

个，当方程
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，可知满足条件有
[image: image292.wmf]7

个基本事件，故概率为
[image: image293.wmf]9
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；（2）若
[image: image294.wmf]a

是从区间
[image: image295.wmf][0,3]

中任取的一个数，
[image: image296.wmf]b

是从区间
[image: image297.wmf][0,2]

中任取的一个数，故
[image: image298.wmf]03
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，建立坐标系
[image: image300.wmf]aOb

，画出区域，可知
[image: image301.wmf]22

4

ab

+³

所对应区域与总的区域之比为
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，由几何概型可知，方程
[image: image303.wmf]2
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有实根的概率为
[image: image304.wmf]6
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试题解析：（1）由题意，知基本事件共有9个，可用有序实数对表示为
[image: image305.wmf](1,0),(1,1),(1,2),(2,0),(2,1),(2,2),(3,0

),(3,1),(3,2)

，其中第一个表示
[image: image306.wmf]a

的取值，第二个表示
[image: image307.wmf]b

的取值.
由方程
[image: image308.wmf]2
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的
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所以方程
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有实根包含7个基本事件，
即
[image: image312.wmf](1,2),(2,0),(2,1),(2,2),(3,0),(3,1),(3,2
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.
所以，此时方程
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有实根的概率为
[image: image314.wmf]7
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（2）
[image: image315.wmf],
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的取值所构成的区域如图所示，其中
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∴构成“方程
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有实根”这一事件的区域为
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（图中阴影部分）
∴此时所求概率为
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考点：古典概型、几何概型. 
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